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Strategie podpory zdraví a rozvoje zdravotních služeb v Ústeckém kraji na období 

2023–2033 

DOTAČNÍ PROGRAM  

Podpora léčebné rehabilitace a rehabilitačních pobytů pro občany Ústeckého kraje 

 

A. Specifikace dotačního programu dle konkrétní oblasti podpory  

Dotační program „Podpora léčebné rehabilitace a rehabilitačních pobytů pro 

občany Ústeckého kraje“ (dále jen „Dotační program“) vychází z potřeb 

definovaných ve Strategii podpory zdraví a rozvoje zdravotních služeb v Ústeckém kraji 

na období 2023–2033. 

Dotační program navazuje na program realizovaný v předchozích letech zaměřený 

na rehabilitační péči a rehabilitační pobyty pro osoby s neurologickým onemocněním 

a trvalým bydlištěm v Ústeckém kraji.  

 

B. Účel, na který mohou být peněžní prostředky z programu poskytnuty 

Předmětem podpory jsou tuzemské léčebné rehabilitační programy: 

- ve formě léčebné rehabilitace a léčebných rehabilitačních pobytů, 

- pro děti a dospělé se vzácným onemocněním, onkologickým onemocněním, 

anebo jiným tělesným, mentálním či kombinovaným postižením, pokud 

je přiznám příspěvek na péči ve III. a IV. stupni postižení  

- nehrazené ze zdravotního pojištění a realizované na doporučení všeobecného 

praktického lékaře, pediatra (praktického lékaře pro děti a dorost) anebo 

ambulantního specialisty nad rámec úhrad ze systému zdravotního pojištění 

- realizované občany s trvalým bydlištěm v Ústeckém kraji v období od 1. ledna 

2025 do 31. prosince 2025. 

 

C. Důvody podpory stanoveného účelu  

Dotační program je realizován v souladu s prioritami v rámci Strategie podpory zdraví 

a rozvoje zdravotních služeb v Ústeckém kraji na období 2023-2033, kterou schválilo 

Zastupitelstvo Ústeckého kraje svým usnesením č. 029/23Z/2023 ze dne 11. září 2023.  

Dotační program vychází z kapitoly V. Podpora zdraví obyvatel a plní Prioritní 

DESATERO Ústeckého kraje ve zdravotnictví, konkrétně v kapitole VIII. Kvalita péče 

pacientů s chronickým nebo dlouhodobým onemocněním bod 1. „Podporovat služby 

a systémy integrované péče, které souvisí s tzv. žádoucí trajektorií péče o pacienty 

v závěru života“. 

 

D. Forma dotace 

Neinvestiční dotace na financování nezbytných uznatelných výdajů na zajištění 

rehabilitační péče a rehabilitačního pobytu v období od 1. ledna 2025 do 31. prosince 

2025. 

 

E. Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných krajem na 

stanovený účel  

Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu 

Ústeckého kraje na podporu stanoveného účelu činí pro rok 2025 částku 1 000 000 Kč. 

Na poskytnutí dotace dotačního není právní nárok. Peněžní podpora bude 

poskytována do doby vyčerpání celkového objemu dotačního programu. O změně 
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výše alokace tohoto dotačního programu rozhoduje příslušný orgán Ústeckého kraje 

v souladu s Rozpočtovými pravidly Ústeckého kraje. 

 

F. Informace o povaze dotace 

Dotace fyzickým osobám nenaplňují znaky veřejné podpory ve smyslu čl. 107 Smlouvy 

o fungování Evropské unie.  

 

G. Maximální výše dotace v jednotlivém případě, kritéria pro stanovení výše dotace, 

a stanovení výše spoluúčasti příjemce dotace  

Na jednoho občana Ústeckého kraje (dále také „pacienta“), respektive na jedno 

rodné číslo, je stanovena dotace ve výši 10 000 Kč na kalendářní rok. 

Maximální podíl dotace kraje je 70 % z celkových uznatelných výdajů vynaložených 

na zajištění léčebné rehabilitační péče nebo léčebného rehabilitačního pobytu. 

Ostatní náklady musí být financovány z jiných zdrojů (např. dotace obcí, dotace 

ostatních krajů, příspěvky fondů, nadací) nebo z vlastních zdrojů příjemce dotace. 

Dotaci poskytnutou v rámci jiného dotačního programu Ústeckého kraje nelze 

pro tento účel započítat do jiných zdrojů. 

 

H. Okruh způsobilých žadatelů 

Fyzická osoba, které byla všeobecným praktickým lékařem, pediatrem (praktickým 

lékařem pro děti a dorost)  anebo ambulantním specialistou indikována léčebná 

rehabilitace, a která absolvuje léčebnou rehabilitaci u poskytovatele zdravotních 

služeb, který má oprávnění k poskytování zdravotních služeb v souladu se zákonem 

č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon 

o zdravotních službách), ve znění pozdějších předpisů (viz https://nrpzs.uzis.cz/). 

Za nezletilou osobu a jinou osobu, která má omezenou svéprávnost, žádá fyzická 

osoba, která je jejím zákonným zástupcem nebo soudem určeným opatrovníkem. 
 

 

I. Lhůta pro podání žádosti  

Žádost o dotaci lze podávat až po uplynutí 30denní lhůty ode dne uveřejnění 

dotačního programu do 31. 10. 2025.  

 

J. Konzultačního místo na Krajském úřadě Ústeckého kraje 

Krajský úřad Ústeckého kraje 

odbor zdravotnictví 

Velká Hradební 3118/48 

400 01 Ústí nad Labem 

Kontaktní osoby: 

Bc. Jana Krpešová, tel: 475 657 432, e-mail: krpesova.j@kr-ustecky.cz   

Adam Souček, tel. 475 657 403, e-mail: soucek.a@kr-ustecky.cz  

Ing. Petr Severa, tel.: 475 657 435, e-mail: severa.p@kr-ustecky.cz 

 

K. Kritéria pro hodnocení žádosti 

Rada Ústeckého kraje jmenuje komisi pro hodnocení žádostí v rámci tohoto dotačního 

programu. Jednání výběrové komise se bude konat min. 4x za kalendářní rok, 

zpravidla každý kvartál aktuálního kalendářního roku, a hodnotit bude komise žádosti 

doručené v období předcházející aktuálnímu termínu jednání. 

https://nrpzs.uzis.cz/
mailto:krpesova.j@kr-ustecky.cz
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Základní podmínky pro hodnocení žádosti žadatele jsou: 

a) Formální správnost – tj. posouzení formálních náležitostí žádosti a jejich příloh je 

provedeno odborem zdravotnictví Krajského úřadu Ústeckého kraje, 

b) Věcné posouzení žádosti o dotaci – tj. soulad se stanovenou specifikací 

a účelem dotačního programu, termín realizace léčebné rehabilitační péče, 

výběr poskytovatel zdravotních služeb, u kterého bude realizována léčebná 

rehabilitační péče apod. 

Ústecký kraj je oprávněn si vyžádat od žadatele dodatečné informace nezbytné pro 

posouzení žádosti. V případě, že žadatel v určeném termínu nedoplní předloženou 

žádost o dotaci, je Ústecký kraj oprávněn žádost vyřadit a takto vyřazená žádost není 

hodnocena, o čemž bude žadatel vyrozuměn.  

 

L. Lhůta pro rozhodnutí o žádosti  

O přidělení dotací rozhodne v souladu s kompetencemi vymezenými zákonem 

č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Rada 

Ústeckého kraje na nejbližším jednání, zpravidla nejpozději do 4 měsíců od podání 

žádosti. Po vydání ověřeného usnesení Rady Ústeckého kraje budou zveřejněny 

výsledky dotačního programu. 

Žadatelé vybraní k přiznání dotace rozhodnutím Rady Ústeckého kraje, budou vyzváni 

k uzavření smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace zpravidla do 30 dnů od vydaní 

ověřeného usnesení. 

Žadatelé, kteří nebyli po posouzení žádosti vybrání k přiznání dotace, budou o této 

skutečnosti vyrozuměni zpravidla do 30 dnů od vydaní ověřeného usnesení. 

 

M. Podmínky pro poskytnutí dotace 

1. Podpora bude Ústeckým krajem vyplacena jednorázově na bankovní účet 

žadatele uvedený ve smlouvě zpravidla do 30 dnů od jejího uzavření. 

2. Příjemce dotace je povinen dodržovat všechny podmínky stanovené dotačním 

programem a uzavřenou smlouvou. Je povinen vyrozumět poskytovatele dotace 

o všech změnách majících vliv na poskytnutí dotace, a to do 30 dnů od nastalé 

skutečnosti, pokud není dále uvedeno jinak. 

3. Prostředky neinvestiční dotace budou určeny pouze na úhradu nezbytných 

uznatelných výdajů přímo souvisejících s realizací léčebné rehabilitace v období 

od 1. ledna 2025 do 31. prosince 2025. 

 

N. Den zveřejnění dotačního programu  

Dotační program bude zveřejněn dne 7. 2. 2025 na základě usnesení Zastupitelstva 

Ústeckého kraje č. 019/3Z/2025 ze dne 20. 1. 2025 v souladu s ust. § 10c zákona 

č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších 

předpisů. 

 

O. Přílohy 

1. Formulář žádosti o dotaci na léčebnou rehabilitaci (včetně vzoru přílohy) 

2. Vzor rozpočtu léčebné rehabilitace 

3. Vzor smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace 

4. Vzor závěrečné zprávy a finančního vypořádání dotace 


